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KÖRKÉP 

Egészséghét az iskolában 
DÓC. Az általános iskolában 
ezen a héten egészséghetet 
rendeznek. Naponta más-más 
témával kapcsolatos előadáso-
kat hallhatnak a tanulók, illetve 
ezekhez kapcsolódóan játékos 
vetélkedőkön sajátíthatják el az 
egészséges életvezetéshez 
szükséges ismereteket. Lesz 
drogprevenciós előadás, helyes 
fog- és szájápolással kapcsola-
tos előadás, szexuális felvilágo-
sítás, helyes táplálkozásról, 
egészséges életmódról szóló is-
meretek. Az előadásokat meghí-
vott szakemberek tartják. 

Bálint Sándor-napok 
DOMASZÉK. Bálint Sándor-na-
pokat rendez a domaszéki álta-
lános iskola 2009, a csillagászat 
éve jegyében. Lesz csillagászati 
levelezős verseny, versíró pályá-
zat, tabló készítése a naprend-
szerről, a világűrről, űrkutatás-
ról. területi verses mesemondó 
verseny. A program uniós támo-
gatással valósul meg. 

Titkos akták, konferencia 
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. A sa-
ját lakodalmát is arra használ-
ta Tőkés László sógora, hogy 
jelentést írjon a szekunak a 
lelkészről. Többek között erről 
is beszámol Molnár János egy-
háztörténész, a Debreceni 
Egyetem docense, aki a hír-
hedt román Securitate titkos 
aktáiba nyújt bepillantást Szi-
gorúan ellenőrzött evangélium 
című könyvének bemutatóján 
ma délután 5 órakor az Emlék-
pontban. 
- A magyar gazdaság üzemza-
varai címmel rendeznek konfe-
renciát ma délelőtt 10 órától 
a városháza dísztermében. 
Bevezetőt Hampel Tamás, a 
helyi kamara elnöke, köszön-
tőt Lázár János polgármester 
mond. Előadást tart Kovács 
Árpád, az Állami Számvevő-
szék elnöke. Róna Péter köz-
gazdász és Kecskés László, a 
Magyar Kereskedelmi és Ipar-
kamara mellett működő vá-
lasztott bíróság elnöke. 

Részeg biciklisek 
MINDSZENT. Egy óra alatt 5 
mindszenti kerékpárost is fel-
jelentettek a vásárhelyi rend-
őrkapitányság közlekedésren-
dészeti osztályának munkatár-
sai a hétvégi fokozott ellenőr-
zés eredményeként. Két 32 
éves és egy 60 éves férfi az 
úton imbolyogva biciklizett. 
Mint a szondáztatást követő-
en bevallották, 1-1,5 liter bort 
ittak hazaindulás előtt. Kette-
jük biciklije ráadásul ki sem 
volt világítva. A rendőrök 
mindnyájuk ellen feljelentést 
tettek. 

Pesthy Frigyes-szobrot 
avattak 
SZEGED. Felavatták tegnap a 
Dóm téri panteonban Pesthy 
Frigyes bronz mellszobrát, Sze-

merey-Kiss Balázs alkotását. A 
szabadságharcos, történész, 
akadémikus kiemelkedő mun-
kásságát Zombori István me-
gyei múzeumigazgató, törté-
nész méltatta, majd a szobrot 
állíttató dédunoka, Ráday-
Pesthy Pál Frigyes mondott kö-
szönetet a város, az egyetem 
és a püspökség erkölcsi támo-
gatásáért. Ezután közösen lep-
lezték le az emlékművet. 

Harminc TÚLTELJESÍTETTÉK A FELADATOT A TÁBLÁK KIHELYEZŐI A LECHNER TÉREN 

jelentkező 
egy állásra Kitiltották a kutyákat 
30-szoros túljelentkezés van 
a városi önkormányzatok köz-
tisztviselői állásaira. Vásárhe-
lyen és Szegeden a hónap ele-
jén 3 helyet hirdettek, Makón, 
Szentesen és Csongrádon mos-
tanában nincs betöltetlen állás. 
Decembertől versenyvizsgát 
kell tenniük a jelentkezőknek. 

CSONGRÁD MEGYE 
TÖRÖK ANITA 

„Csak a megüresedett 
helyekre, valamint az új 
feladatokra hirdetnek 
állásokat." 
Korsós Ágnes jegyző 

séget viszont figyelembe ve-
szik. Egy pályakezdő, középfo-
kú végzettséggel bíró köztiszt-
viselő a minimálbérhez hason-
ló összeget kereshet, míg a 
diplomás ennek dupláját, 
bruttó 150 ezer forintot. 

Általában havonta keres pá-
lyázattal új munkatársat a sze-
gedi polgármesteri hivatal, a 
minap három közterület-fel-
ügyelői állást hirdetett. Előfor-
dul, hogy pedagógusdiplomá-
val jelentkeznek felügyelőnek. 
A pályázókkal az irodavezetők 
beszélgetnek el, majd a főjegy-
ző dönt a felvételükről - mond-
ta Földesi András, a h iva ta l sze-
mélyzeti osztályának helyettes 
vezetője. Hozzátette: december 
elsejétől még nehezebb lesz be-
jutni a köztisztviselők közé. 
Csak azok pályázhatnak, akik 
megszerezték a versenyvizsgát, 
amelynek díja mintegy 20 ezer 
forint. Ezzel mérik fel, hogy a 
jelölt rendelkezik-e a közigaz-
gatási munkavégzéshez szük-
séges tudással, készségekkel, 
képességekkel. A kötelező vizs-
ga díját egyébként a munkába 
állást követően a közigazgatási 
szerv visszatéríti. 

Az idén eddig 9 állást hirde-
tett meg a makói polgármesteri 
hivatal, 200 jelentkező pályá-
zott. Makón most nem kínálnak 
állást, mint ahogy Szentesen 
sem. Ott legutóbb ügyintézőt ke-
restek, 19-en pályáztak. Évente 
5-6 állást kínálnak a csongrádi 
polgármesteri hivatalban, ahol 
most egyetlen munkatársat sem 
keresnek. Itt is egy-egy feladatra 
akár 30-an is pályáznak, ugyan-
akkor építészmérnököket nehe-
zen találnak. 

Kutyamentes övezet lett a Lechner tér - táblákkal figyelmeztetik 
erre az ebtartókat. Szőke Péter önkormányzati képviselő csak 
a játszótérre és a focipályára szerette volna kiterjeszteni a tiltást, 
de a táblák kihelyezői túlteljesítették a feladatot. 

Harmincan is pályáznak 
egyetlen köztisztviselői állás-
ra a polgármesteri hivatalok-
nál. A városok honlapját bön-
gészve a hónap elején csak 
Vásárhelyen és Szegeden ke-
restek munkatársakat. 

Csak a megüresedett he-
lyekre, valamint az új felada-
tokra hirdetnek állásokat -
h a l l o t t u k Korsós Ágnes vásá r -
helyi jegyzőtől. Gyakran konk-
rét pályázatok hiányában is 
sokan eljuttatják önéletrajzu-
kat az önkormányzathoz. 
Többszörös túljelentkezés ese-
tén akár háromfordulós is le-
het a felvétel. A köztisztviselői 
munka minimumkövetelmé-
nye az érettségi, de sokan 
enélkül is pályáznak. Nincs 
esélyük. A magasabb végzett-

SZEGED 
BOBKÓ ANNA 

Néhány héttel ezelőtt kutya-
mentes övezetté minősült a 
Lechner tér - legalábbis a te-
rület több pontján elhelyezett 
táblák erre utalnak. A válto-
zás azért lepte meg a kutyatar-
tókat, mert a téren egészen 
eddig nem volt bűn végig-
menni az ebekkel. Sőt, 
2001-ben még speciális, zacs-
kókkal ellátott kukákat is ki-
helyezett az önkormányzat a 
kedvelt belvárosi kutyasétál-
tató tér sarkaira. 

- A tábla a környéken lakó 
szülők ötlete volt. Két hónap-
ja egy anyuka keresett meg a 

f f A táblák azt jelzik, hogy 
a területre egyáltalán nem lehet 
kutyával bemenni. 
Molnár László irodavezető 

fogadóórámon azzal, hogy 
Jászberényben látott hasonló 
táblát, itt sem ártana kitenni 
- t u d t u k m e g Szőke Pétertől, 
a városrész önkormányzati 
képviselőjétől. A szülők nem 
a kutyatámadásoktól féltik 
gyermekeiket, hanem attól, 
hogy a hanyagabb ebtartók 

miatt csemetéik esetleg köze-
lebbről is megismerkedhet-
nek a kutyagumival, így meg-
fertőződhetnek, megbeteged-
hetnek. 

- A táblák azt jelzik, hogy a 
területre egyáltalán nem lehet 
kutyával bemenni - tudtuk 
m e g Molnár Lászlótól, a Sze-
gedi Önkormányzat városüze-
meltetési irodájának vezetőjé-
től, aki elmondta: a közterü-
let-felügyelet munkatársai fi-
gyelik a teret. Ha valakit itt 
kutyasétáltatáson kapnak, azt 
figyelmeztetik, bár legrosz-
szabb esetben akár 30 ezer fo-
rintra is büntethetnék. 

Szőke Péter hozzátette: a 
városi rendelet szerint a ját-

szótereken 
egyébként sem 
lehetne kutyát 
sétáltatni, a 
táblákkal csak 
még jobban fel 
akarják hívni 

erre a figyelmet. Az már más 
kérdés, hogy a táblák kihelye-
zői túlteljesítették a feladatot, 
hiszen az önkormányzati kép-
viselő csak a játszótérre és a 
focipályára szerette volna el-
helyeztetni azokat, most azon-
ban a tér Madách utca felőli 
részére is vonatkozik a tiltás. 

Egykor a belvárosi kutyatartók egyik legkedveltebb helye volt a Lech-
ner tér - mára tábla tiltja ki innen az ebeket. FOTÓ: MlSKOLCZl RÓBERT 

NEM LEHET TUDNI, Ml LESZ A REGIONALIS TEVEK SORSA 

Egyetlen fillér céltámogatást 
sem kap a Magyar Televízió 
BUDAPEST, SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az idei költségvetésben 2,4 
milliárd forintnyi céltámoga-
tás volt betervezve a Magyar 
Televíziónak - a tavalyi 9,4 
milliárd helyett. De nemhogy 
2,4 milliárdot, egyetlen fillért 
sem kap 2010-ben a köztévé. 
Ezt tegnap szavazta meg a 
parlamenti többség. (A 2,4 
milliárdos költségvetési céltá-
mogatást a Duna Televízióhoz 
rendelték.) 190 képviselő 
hagyta jóvá a szocialista Jáno-
si György kormány által is tá-
mogatott javaslatát az elvo-

násról, köztük a fideszes Mádi 
László; elutasította a Fidesz, a 
KDNP-frakció egy része, az 
SZDSZ és egy független mel-
lett két szocialista képviselő 
is, Juhász Ferenc é s Tóth József 
- összesen 151 nem szavazat 
született és 12 tartózkodás. 

Mint korábban megírtuk, az 
MTV szegedi (és még négy re-
gionális) stúdiójának további 
működését is veszélyeztetheti 
a döntés. A 33 éve működő 
szegedi stúdióban 69 belső 
munkatárs dolgozik jelenleg, 
napi két önálló híradót gyárta-
nak, és mindennap szerepel-
nek az MTV déli híradójában. 

Magazinműsoraik mellett két 
nemzetiségi adást készítenek, 
a szlovák és a román nyelvűt. 

A költségvetési elvonás kö-
vetkezményéről korábban az 
MTV ügyvezetője azt mondta, 
januárban vagy februárban 
már nem tudnak béreket fizet-
ni. Tegnap elektronikus úton 
k é r d e z t ü k László Péter k o m -
munikációs igazgatót a parla-
menti döntés lehetséges kö-
vetkezményeiről, különös te-
kintettel a vidéki stúdiókra 
- lapzártánkig nem kaptunk 
választ. A szegedi stúdió veze-
tője és munkatársai nem nyi-
latkozhatnak. 

V 

A körzeti tévé munkatársai a döntés után sem árulhatták el, hogy csend lesz vagy adás. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA 

HÍREK 

öt új Mercedes autóbusz 
érkezett 
ŐT VADONATÚJ Mercedes 
Connecto típusú autóbuszt ad-
tak át tegnap a Tisza Volánnál. 
A közel 80 millió forint értékű, 
csuklós, négyajtós, végig ala-
csonypadlós, környezetbarát jár-
művek közül három mától már 
látható Szegeden a helyi tömeg-
közlekedés vonalain, kettő de-
cember közepén áll forgalomba. 

Állati határsértés 
Csanádpalotán 
106 HATÁRSÉRTŐT és egy 
csempészt fogtak el a a Nagyla-
ki Határrendészeti Kirendeltség 
munkatársai a csanádpalotai te-
henészetnél vasárnap. A rendőr-
séget a helyiek értesítették ar-
ról, hogy egy birkanyáj és egy 
terelőkutya bóklászik a környé-
ken. A helyszínre érkező határ-
rendészek az állatok fülében el-
helyezett jelzések alapján meg-
állapították, hogy a juhok Romá-
niából tévedtek át. A „határsér-
tőket" a „csempésszel" együtt 
befogták, és átadták őket a ro-
mán határőrizeti szerveknek. 

Részegen ütközött 
a rendőrautónak 
NEKIHAJTOTT az őt igazoltatni 
akaró rendőrautónak egy ke-
rékpáros vasárnap Sze-
ged-Szentmihálytelken. A 
rendőrök azért akarták megál-
lítani a férfit, mert a járdán vi-
lágítás nélkül kerékpározott, 
meglehetősen bizonytalanul. A 
38 éves férfi nem állt meg, vi-
szont telibe találta a rendőrau-
tó tükrét, majd elesett. A jár-
őrök felsegítették, de annyira 
részeg volt, hogy nem bírt a 
saját lábán állni, és keresztül-
esett a saját biciklijén. A rend-
őrök végül mentőt hívtak hoz-
zá, akik kórházba szállították. 


